
Az adakozás lehetőségét hirdetem a Szentírás szavaival: „Legyetek irgalmasok, 
amint Mennyei Atyátok is irgalmas. Adjatok és adatik nektek! Amilyen mértékkel ti 
mértek, olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek is!” (Lk. 6,36.38.) 
Kérjük továbbra is támogassák gyülekezeti életünket és épületeink fenntartását 
egyházfenntartói járulékkal. Eddigi adományaikat köszönjük szépen! 
 
Gyülekezetünkben céladakozást hirdettünk meg a templom fűtésének 
korszerűsítésére. A templomban az elektromos padlófűtést szeretnénk kezdetben 
csökkenteni, majd kiváltani hőszivattyús fűtéssel. Az első szakasz költsége 3 millió 
Ft. 
 
Gyülekezetünk számlaszáma:  
11702036-20004484 
 
Örömmel hirdetem, hogy a mai napon kereszteltük Szabó-Michels Áront, Szabó-
Michels Ádám és Fodor Lili kisfiát. Isten áldását kívánjuk a család és a gyermek 
életére! 
 
Alkalmainkat hirdetem: 
 
A 7. osztályos fiataloknak konfirmáció előkészítő keddenként lesz 16 órától. 
Október 17-én, kedden 17,30-kor konfis szülőit tartunk a Kálvin-teremben 
A II. éves, haladó csoportnak szerdánként vannak az előkészítők 16h-tól. 
 
Szerdán 10 órakor bibliaóra a Tanácsteremben. 
 
Csütörtökön 19 órakor Protestáns Kör lesz a Kálvin-teremben 
Nagy Gábor: A gyarmatosítás eredményei és következményei címmel tart előadást. 
 
Péntek este 7 órakor házaskör lesz a Kálvin-teremben. 
 
November 10-11-én a Konfirmandus- ifi hétvégét szervezünk Piliscsabán a Béthel 
Evangélikus üdülőben. 
 
Presbiterek választása 2023 
A presbitérium kitűzte a presbiter választás időpontját gyülekezetünkben. November 
5-én istentisztelet után tartjuk a választói közgyűlést.  
A Református Egyház választójogi törvénye kétféle lehetőséget enged: egyéni listást 
és kötött listás szavazást. Mivel a jelöltek száma a presbiterek számával egyezik, 
kötött listás szavazás mellett döntött a presbitérium. 
Mától hirdetések után röviden bemutatkoznak a presbiterek 3- 4 fő 
istentiszteletenként. 
 
Ajánljuk az iratterjesztést, ahol Bibliákat, énekeskönyveket, hitmélyítő irodalmat 
találnak. 
Az istentiszteleteket a Youtube csatornánkon megtekinthetik: Budakeszi Református 
Gyülekezet név alatt. 
 
Az Úr Jézus Krisztus legyen gyülekezetünk őriző pásztora! 
 


